

Piła, dnia 07.03.2013 r.

**Wykonawcy postępowania
przetargowego nr 54/2013**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego rozbudowy obiektu hali sportowej o pomieszczenie siłowni, sale judo oraz sale do sportów walki Szkoły Policji w Pile

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w zakresie jak powyżej, do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie 1

Zmieniono dźwigary z drewna klejonego na strunobetonowe- a co się dzieje z płatwiami? Czy pozostają z drewna klejonego czy będą też strunobetonowe czy stalowe? Proszę o podanie typu płatwi, ilości i przekrojów.

Odpowiedź:

Dźwigary typu SR są dźwigarami strunobetonowymi dwuspadowymi o przekroju prostokątnym i nachylonej górnej półce. Dźwigary typu SR stosowane są zazwyczaj w dachach bezpłatwiowych. Dodatkowo, można zastosować płatwie oraz stężenia, jednakże nie są to elementy niezbędne

Pytanie 2

Ponownie proszę o określenie ilości płyt stropowych SPK – pozycje kosztorysu od 94 do 102 Zawierają „jak leci” po 17 szt. (9x17=153 szt.). Wg rysunku konstrukcyjnego powinno być odpowiednio w ww. pozycjach 10-1-10-7-1-1-1-2-2 (razem 35 szt. płyt)

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem w SIWZ rozdział IV Opis przedmiotu zamówienia „W pierwszej kolejności ważność zachowuje projekt budowlany i projekty wykonawcze, a w drugiej kolejności przedmiar robót. Jeżeli występują różnice pomiędzy projektami a przedmiarami, do wyceny należy przyjąć wielkości **zawarte w projektach.**”

Pytanie 3

Na rys. AB-06 Elewacja AB widnieje logo Szkoły Policji malowane farbami akrylowymi. Czy ten element wchodzi w zakres przedmiotowego zadania.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż odpowiedź na to pytanie została zawarta w piśmie z dnia 22.02.2013 r., odpowiedź na pytanie 8 cyt. „Proszę o nie ujmowanie podczas wyceny robót ujętych w przedmiarze (nr 539-12-2012 „Obiekt: hala sportowa Szkoła Policji Rozbudowa obiektu o pomieszczenie siłowni, salę judo oraz sale do sportów walki- Budynek istniejący) jako elementy 1.3.3 Dach oraz 1.3.4 **Elewacja** (pozycje od 30 do 40) oraz robót rozbiórkowych związanych z wykonaniem tych elementów.

Pozostałe zapisy specyfikacji istotnych warunków zamówienia pozostają bez zmian i są wiążące.